[ S

450t » _ , o
CwE 5’7’3 ;Aes/ﬁ/wtewﬂ & wat 1
@ (fmv\—r_agfp 2-490 o wotes. Ve = 2Bl
| 5 = Dm
%D.é - (b:'bi’(s/'%?)‘: Vt’ &DM
Vip = 30l
d'/u{'bm%’ Y- \>/-: =3;:o.o( V,= 0wl
' = -3
-+ = ez we :———————ﬁ?w \/%f—szqu
g, T
= 049
s BODs5 - (ze-33 — 27,3 i) o NS
BED, = é'qe-z;z)—&(fz—g.o)(o-‘i@ N )
N
Tows poe 3-42 BOVo = ¢

BOD, = A(/-&"“@

BDs = 406 ~ £(1-€77) (2 uatss

Bs = (60.8 = £(1-eX) \ Z vmhmons
A K= OO A sl by Ari] + mrroe

<ce “rxcel eheet
406

oo %bw’ £ = | —& SCaTD

= |222.C M%




-z —
&) n egrelec 4o estimafe e 4 W= M#s'/' zolve
Xa’ L7 g k7 /e @u{,‘ P
BODs = 4-(/ e.ﬂ>
()5{«/1% GXC&’ W Cegan /“Ae.;?"lZ? oD b\)ﬂ I'Bs?&'*

b@ e&r’rzbvaz/ﬁ w-kn 4o -

[ (I- —Z— = -kt
Ll s SHEET.

L= 1D ?b/g/m
K= O-tHO%* g~

. BEDy = wws(l - ()
= 543 G md
Mere Me:?%@/ 2> f;O/(/e, \'L/"s
-Prb&/&”‘” // Fiat +e 0
""’ g’/mug 0
/b\\‘a M qel Ze 4“9.)&-— < Yrera.t
D Ve; =+ =t/

shol Le rTela velb &/069
@ i m’?’dcrzs"e 50 q,/° ot CN5(5”2> CCOH
?ﬂfpg\:j ST A2 BY OHy N
" At 2 RDH =D 1% net o covtpornct It 40%""74&4“
Hooh Ol 1 prassureel o gitige— Sipgler

wareX e 1 ol A) For— e"e'—':]
rmole r/;)/'/g;? <
CHq (C/—IJ CCOH + (HOp —> IS0, + 10 H,O
': / l- <N
‘{ago/escug CHL3 o razur'e( = ver T [ role
Frow ?6'4& o Mo‘fe‘a) ! wof Oh’g @u}r'cs Zmaé%d‘@a

1

M



@com+'o(
g,awT‘e’;( £> CBROSD &uw[cds (6H2>f¢€>l-l] = 122 X juo|

ub

d 4 wmol Oz , szq |mlcd,.. | 509 ey
(Mo[ C/{.,e/"z)zm I W( 0’— ( 1123 l m3 - '30-1 %‘S
Zb ABOD éMAJ(L)I—QD = (% s
2ol 0 | 3z | md 429 g, Yio
mo | /\.)/',-3 l WD( 02_ /?3 DHZ) I MG

4ry ThSD = CBOD + KBOD = 283.3 g4

D Fidd <osD + OBOD o
250 4 fu CHy cooH MO = G0 30|

CiLDHSCCDP{ + }402_ —> zc0, + UHE) *54_{10
Z Wle O& %Wf"/"b J W(er C/—{S@f—/
% nisle O cormverts, A nole CHOHzCTH
Z wole 0, covvects L jwle Oty (7.2 'né*‘lée‘g
Zuwolo, | 324 |wolaw | 2509
CEODJ& = weo{ 44 ( weol Oy l é% ( m3

Yawelo, | 22 | wolql, | 260 |
By, = Aela ] | el gty U o e
[e Ty | el 0] %j/ — 434 fn

= 2ol F V3

countlf

)’



— 4 -

DBOD_@ = O (o un“rﬂw m(ml}
Zrol & ]32.3 ‘ urs( 4l } 2004

Tl OHs, \wlo R ( L

¢
J
&

1@£‘lw

. CBROD = LG ++ 1424 = 4t4./ 3/
AIBOI> ~ 184 9,3
@ Lfe ﬁwqa/ ottt SO a4 o EgH,, 03N,
Yol oD, %OD(,H, s A BODs @ foc +75C

K= 0-Zl - @ Zo°c let Celly O30, = <
Oz 1050 Yo T >20°C (p. 5486 notes)

GHML = 184 8 o

@(g( zp> | —Pﬁ %'4_5

Cil"llzoz,bz"' BOy —» 8CO, + ZDH4 + 3H,0

Fuol o, | 324 [Mazc | 3004
moH' @D’ rol < \ AMD(OL ’Y‘[ﬂ ( M‘&

= 4//?.4%3

- 2 wiol Oz ]Zmlﬂuslazﬁ 1 )3@9 = 263. %
D= mol UN,D( (m,( 0, (/54?) ( n® e

COD = cvODd + ABROD = 626 | PP

B, @ 202 = 4ir4(1-€ = ZHD g4

BODs @ 25% = ar24(i- e""(az""")} 324 940



